

## Sicherheitsdokument für das Badmöbel-Set

### Wichtige Sicherheitshinweise:

#### 1. Montage und Installation:

- **Achten Sie darauf, das Produkt gemäß der mitgelieferten Montageanleitung korrekt zusammenzubauen.** Bei unsachgemäßer Montage besteht die Gefahr, dass die Möbel instabil sind und umkippen können.
- Bei der Anbringung an der Wand ist darauf zu achten, dass geeignete Dübel und Schrauben verwendet werden, die für die jeweilige Wandart geeignet sind.

#### 2. Standort und Lagerung:

- **Stellen Sie das Badmöbel-Set auf einer ebenen und stabilen Fläche auf.** Unebene Untergründe können die Stabilität beeinträchtigen.
- Vermeiden Sie die Aufstellung in Bereichen mit direkter Nässe oder hoher Feuchtigkeit, die über normales Badezimmerklima hinausgehen, um das Material zu schützen.

#### 3. Verwendung:

- **Überschreiten Sie nicht die empfohlene Gewichtskapazität der Regale und Schränke.** Überladungen können das Holzmaterial beschädigen und die Funktion beeinträchtigen.
- Halten Sie die Türen und Schubladen fern von Kindern, um Einklemmen und Verletzungen zu vermeiden. Installieren Sie gegebenenfalls Kindersicherungen.

#### 4. Wartung und Pflege:

- **Reinigen Sie die Oberflächen regelmäßig mit einem leicht angefeuchteten Tuch.** Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, um Beschädigungen der Lackierung zu verhindern.
- Sorgen Sie dafür, dass Flüssigkeiten nicht dauerhaft auf den Möbeln stehen bleiben, um Wasserschäden zu vermeiden.

#### 5. Umweltschutz und Entsorgung:

- Dieses Produkt besteht aus anderen wiederverwertbaren Materialien. Bitte entsorgen Sie Einzelteile umweltgerecht und gemäß den örtlichen Vorschriften.
- **Vermeiden Sie das Inverkehrbringen von Chemikalien oder nicht bioabbaubarer Stoffe bei der Entsorgung des Produktes.**

### Notfallmaßnahmen:

- Im Fall von größeren Schäden oder sicherheitsrelevanten Defekten setzen Sie sich bitte umgehend mit dem Hersteller oder dem Händler in Verbindung, um Reparatur oder Ersatz zu arrangieren.
- Sollte die Möbelkonstruktion instabil erscheinen, nutzen Sie sie nicht weiter, bis eine sichere Justierung oder Reparatur vorgenommen wurde.

### Kontakt für weitere Informationen:

Für weitere Sicherheitsinformationen oder bei Rückfragen kontaktieren Sie bitte den Kundenservice von ECD Germany über die bereitgestellten Kontaktdaten auf der Webseite.

**Sicherheitsrelevante Informationen können ohne vorherige Ankündigung aktualisiert werden.** Bitte halten Sie sich über etwaige Änderungen auf dem Laufenden.

## Safety document for the bathroom furniture set

### Important safety instructions:

#### 1 Assembly and installation:

- Ensure that the product is assembled correctly in accordance with the assembly instructions supplied. Incorrect assembly may result in the furniture being unstable and tipping over.
- When attaching to the wall, ensure that suitable wall plugs and screws are used that are suitable for the respective wall type.

#### 2. location and storage:

- Place the bathroom furniture set on a level and stable surface. Uneven surfaces can impair stability.
- To protect the material, avoid placing it in areas with direct moisture or high humidity beyond a normal bathroom climate.

#### 3. use:

- Do not exceed the recommended weight capacity of the shelves and cabinets. Overloading can damage the wooden material and impair the function.
- Keep doors and drawers away from children to avoid entrapment and injury. Install child safety locks if necessary.

#### 4 Maintenance and care:

- Clean the surfaces regularly with a slightly damp cloth. Avoid aggressive cleaning agents to prevent damage to the paintwork.
- Ensure that liquids do not remain permanently on the furniture to prevent water damage.

#### 5. environmental protection and disposal:

- This product consists of other recyclable materials. Please dispose of individual parts in an environmentally friendly manner and in accordance with local regulations.
- Avoid placing chemicals or non-biodegradable materials on the market when disposing of the product.

### Emergency measures:

- In the event of major damage or safety-related defects, please contact the manufacturer or dealer immediately to arrange repair or replacement.
- If the furniture structure appears unstable, do not continue to use it until it has been safely adjusted or repaired.

### Contact for further information:

For further security information or if you have any queries, please contact customer service at ECD Germany using the contact details provided on the website.

Safety-related information may be updated without prior notice. Please keep yourself informed of any changes.

## Document de sécurité pour l'ensemble de meubles de salle de bain

### Consignes de sécurité importantes :

#### 1. montage et installation :

- Veillez à assembler correctement le produit conformément aux instructions de montage fournies. Si le montage n'est pas effectué correctement, le meuble risque d'être instable et de se renverser.
- Lors de la fixation au mur, veillez à utiliser des chevilles et des vis adaptées au type de mur concerné.

#### 2. emplacement et stockage :

- Installez l'ensemble de meubles de salle de bains sur une surface plane et stable. Les surfaces inégales peuvent nuire à la stabilité.
- Évitez de l'installer dans des zones directement humides ou très humides, au-delà d'un climat normal de salle de bains, afin de protéger le matériau.

#### 3. utilisation :

- Ne dépassez pas la capacité de poids recommandée pour les étagères et les armoires. Les surcharges peuvent endommager le matériau en bois et nuire à son fonctionnement.
- Maintenez les portes et les tiroirs hors de portée des enfants afin d'éviter tout risque de coincement et de blessure. Installez des sécurités enfants si nécessaire.

#### 4. entretien et maintenance :

- Nettoyez régulièrement les surfaces avec un chiffon légèrement humidifié. Évitez les produits de nettoyage agressifs afin d'éviter d'endommager la peinture.
- Veillez à ce que les liquides ne stagnent pas durablement sur les meubles afin d'éviter les dégâts d'eau.

#### 5. protection de l'environnement et élimination :

- Ce produit est composé d'autres matériaux recyclables. Veuillez éliminer les pièces détachées dans le respect de l'environnement et conformément aux réglementations locales.
- Évitez de mettre en circulation des produits chimiques ou des substances non biodégradables lors de l'élimination du produit.

### les mesures d'urgence :

- En cas de dommages importants ou de défauts liés à la sécurité, veuillez contacter immédiatement le fabricant ou le revendeur afin d'organiser la réparation ou le remplacement.
- Si la structure du meuble semble instable, cessez de l'utiliser jusqu'à ce qu'un ajustement ou une réparation sûre ait été effectuée.

### Contact pour plus d'informations :

Pour plus d'informations sur la sécurité ou en cas de questions, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany via les coordonnées mises à disposition sur le site.

Les informations relatives à la sécurité peuvent être mises à jour sans préavis. Veuillez vous tenir au courant de toute modification.

## Documento di sicurezza per il set di mobili da bagno

### Importanti istruzioni di sicurezza:

#### 1 Montaggio e installazione:

- Assicurarsi che il prodotto sia assemblato correttamente secondo le istruzioni di montaggio fornite. Un montaggio errato può rendere il mobile instabile e ribaltarlo.
- Per il fissaggio alla parete, assicurarsi di utilizzare tasselli e viti adatti al tipo di parete in questione.

#### 2 Collocazione e conservazione:

- Posizionare il set di mobili da bagno su una superficie piana e stabile. Le superfici irregolari possono compromettere la stabilità.
- Per proteggere il materiale, evitare di posizionarlo in aree con umidità diretta o elevata che superino il normale clima del bagno.

#### 3. utilizzo:

- Non superare la capacità di peso consigliata dei ripiani e degli armadietti. Un carico eccessivo può danneggiare il materiale in legno e comprometterne il funzionamento.
- Tenere porte e cassetti lontano dalla portata dei bambini per evitare di intrappolarli e ferirli. Se necessario, installare serrature di sicurezza per bambini.

#### 4 Manutenzione e cura:

- Pulire regolarmente le superfici con un panno leggermente umido. Evitare detergenti aggressivi per non danneggiare la vernice.
- Assicurarsi che i liquidi non rimangano permanentemente sul mobile per evitare danni da acqua.

#### 5. protezione dell'ambiente e smaltimento:

- Questo prodotto è composto da altri materiali riciclabili. Smaltire le singole parti nel rispetto dell'ambiente e delle normative locali.
- Evitare di immettere sul mercato sostanze chimiche o materiali non biodegradabili durante lo smaltimento del prodotto.

#### Misure di emergenza:

- In caso di danni gravi o di difetti legati alla sicurezza, contattare immediatamente il produttore o il rivenditore per organizzare la riparazione o la sostituzione.
- Se la struttura del mobile appare instabile, non continuare a usarla finché non è stata regolata o riparata in modo sicuro.

Per ulteriori informazioni, rivolgersi a:

Per ulteriori informazioni sulla sicurezza o per qualsiasi domanda, si prega di contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany utilizzando i dettagli di contatto forniti sul sito web.

Le informazioni sulla sicurezza possono essere aggiornate senza preavviso. Si prega di tenersi informati su eventuali modifiche.



## Documento de seguridad para el conjunto de muebles de baño

### Instrucciones de seguridad importantes:

#### 1 Montaje e instalación:

- Asegúrese de que el producto está correctamente montado de acuerdo con las instrucciones de montaje suministradas. Un montaje incorrecto puede provocar la inestabilidad y el vuelco del mueble.
- Al fijarlo a la pared, asegúrese de utilizar tacos y tornillos adecuados para cada tipo de pared.

#### 2 Ubicación y almacenamiento:

- Coloque el conjunto de muebles de baño sobre una superficie nivelada y estable. Las superficies irregulares pueden perjudicar la estabilidad.
- Para proteger el material, evite colocarlo en zonas con humedad directa o humedad elevada que exceda el clima normal de un cuarto de baño.

#### 3. utilización:

- No supere la capacidad de peso recomendada para los estantes y armarios. La sobrecarga puede dañar el material de madera y perjudicar el funcionamiento.
- Mantenga las puertas y cajones fuera del alcance de los niños para evitar que queden atrapados y se lesionen. Instale cerraduras de seguridad para niños si es necesario.

#### 4 Mantenimiento y cuidado:

- Limpie regularmente las superficies con un paño ligeramente humedecido. Evite los productos de limpieza agresivos para no dañar la pintura.
- Asegúrese de que los líquidos no permanezcan permanentemente en el mueble para evitar daños causados por el agua.

#### 5. protección del medio ambiente y eliminación

- Este producto consta de otros materiales reciclables. Deseche las piezas individuales de forma respetuosa con el medio ambiente y de acuerdo con la normativa local.
- Evite poner en el mercado productos químicos o materiales no biodegradables cuando se deshaga del producto.

### Medidas de emergencia:

- En caso de daños importantes o defectos relacionados con la seguridad, póngase en contacto inmediatamente con el fabricante o el distribuidor para organizar la reparación o la sustitución.
- Si la estructura del mueble parece inestable, no siga utilizándolo hasta que se haya ajustado o reparado de forma segura.

Para más información, póngase en contacto con

Para más información sobre seguridad o si tiene alguna duda, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany utilizando los datos de contacto que figuran en el sitio web.

La información relativa a la seguridad puede actualizarse sin previo aviso. Manténgase informado de cualquier cambio.

## Документ за безопасност за комплекта мебели за баня

### Важни инструкции за безопасност:

#### 1 Монтаж и инсталиране:

- Задължително се уверете, че продуктът е сглобен правилно в съответствие с предоставените инструкции за монтаж. Неправилното сглобяване може да доведе до нестабилност и преобръщане на мебелите.
- При закрепване към стената се уверете, че са използвани подходящи дюбели и винтове, които са подходящи за съответния тип стена.

#### 2 Местоположение и съхранение:

- Поставете комплекта мебели за баня върху равна и стабилна повърхност. Неравните повърхности могат да влошат стабилността.
- За да предпазите материала, избягвайте да го поставяте на места с пряка влага или висока влажност, които надвишават нормалния климат в банята.

#### 3. използване:

- Не превишавайте препоръчителния капацитет на теглото на рафтовете и шкафовете. Претоварването може да повреди дървения материал и да влоши функцията.
- Дръжте вратите и чекмеджетата далеч от деца, за да избегнете заклещване и нараняване. Ако е необходимо, монтирайте предпазни ключалки за деца.

#### 4 Поддръжка и грижи:

- Почиствайте редовно повърхностите с леко влажна кърпа. Избягвайте агресивни почистващи препарати, за да не повредите лаковото покритие.
- Уверете се, че течностите не остават трайно върху мебелите, за да предотвратите повреда от вода.

#### 5. опазване на околната среда и изхвърляне:

- Този продукт се състои от други рециклируеми материали. Моля, изхвърляйте отделните части по начин, щадящ околната среда, и в съответствие с местните разпоредби.
- При изхвърлянето на продукта избягвайте да пускате на пазара химикали или неразградими материали.

#### Аварийни мерки:

- В случай на сериозни повреди или дефекти, свързани с безопасността, моля, свържете се незабавно с производителя или търговеца, за да уговорите ремонт или замяна.
- Ако конструкцията на мебелите изглежда нестабилна, не продължавайте да ги използвате, докато не бъдат безопасно регулирани или ремонтирани.

#### За допълнителна информация:

За допълнителна информация относно сигурността или ако имате някакви въпроси, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на адрес ECD Germany, като използвате данните за контакт, предоставени на уебсайта.

Информацията, свързана с безопасността, може да бъде актуализирана без предварително уведомление. Моля, информирайте се за всички промени.

## Bezpečnostní dokument pro sadu koupelnového nábytku

### Důležité bezpečnostní pokyny:

#### 1 Montáž a instalace:

- Dbejte na to, aby byl výrobek správně smontován podle dodaného montážního návodu.

Nesprávná montáž může mít za následek nestabilitu nábytku a jeho převrácení.

- Při upevňování na stěnu dbejte na to, aby byly použity vhodné hmoždinky a šrouby, které jsou vhodné pro příslušný typ stěny.

#### 2 Umístění a skladování:

- Koupelnový nábytek umístěte na rovný a stabilní povrch. Nerovný povrch může zhoršit stabilitu.

- V zájmu ochrany materiálu jej neumísťujte na místa s přímou vlhkostí nebo vysokou vlhkostí, která přesahuje běžné klima v koupelně.

#### 3. použití:

- Nepřekračujte doporučenou nosnost polic a skříněk. Přetížení může poškodit dřevěný materiál a zhoršit funkci.

- Dvířka a zásuvky udržujte mimo dosah dětí, aby nedošlo k jejich zachycení a zranění. V případě potřeby nainstalujte dětské bezpečnostní zámky.

#### 4 Údržba a péče:

- Povrchy pravidelně čistěte mírně navlhčeným hadříkem. Vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, aby nedošlo k poškození laku.

- Dbejte na to, aby na nábytku nezůstávaly trvale kapaliny, aby nedošlo k poškození vodou.

#### 5. ochrana životního prostředí a likvidace:

- Tento výrobek se skládá z dalších recyklovatelných materiálů. Jednotlivé díly likvidujte způsobem šetrným k životnímu prostředí a v souladu s místními předpisy.

- Při likvidaci výrobku se vyvarujte uvádění chemických látek nebo biologicky nerozložitelných materiálů na trh.

#### Nouzová opatření:

- V případě většího poškození nebo závady související s bezpečností se neprodleně obraťte na výrobce nebo prodejce a zajistěte opravu nebo výměnu.

- Pokud se konstrukce nábytku jeví jako nestabilní, nepoužívejte ji, dokud nebude bezpečně upravena nebo opravena.

#### Kontakt pro další informace:

Pro další informace o zabezpečení nebo v případě jakýchkoli dotazů kontaktujte zákaznický servis na adrese ECD Germany prostřednictvím kontaktních údajů uvedených na webových stránkách.

Informace týkající se bezpečnosti mohou být aktualizovány bez předchozího upozornění. O případných změnách se informujte.

## Sikkerhedsdokument til badeværelsesmøbelsættet

### Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

#### 1 Montering og installation:

- Sørg for, at produktet samles korrekt i overensstemmelse med den medfølgende monteringsvejledning. Forkert montering kan resultere i, at møblet bliver ustabilt og vælter.
- Ved fastgørelse til væggen skal man sørge for at bruge passende rawlplugs og skruer, der passer til den pågældende vægtype.

#### 2 Placering og opbevaring:

- Placer badeværelsesmøbelsættet på en jævn og stabil overflade. Ujævne overflader kan forringe stabiliteten.
- For at beskytte materialet skal du undgå at placere det i områder med direkte fugt eller høj luftfugtighed, der overstiger et normalt badeværelsesklima.

#### 3. Brug:

- Hyldernes og skabenes anbefalede vægtkapacitet må ikke overskrides. Overbelastning kan beskadige træmaterialet og forringe funktionen.
- Hold døre og skuffer væk fra børn for at undgå, at de kommer i klemme og kommer til skade. Installer børnesikring, hvis det er nødvendigt.

#### 4 Vedligeholdelse og pleje:

- Rengør overfladerne regelmæssigt med en let fugtig klud. Undgå aggressive rengøringsmidler for at undgå skader på lakken.
- Sørg for, at væsker ikke bliver stående permanent på møblet for at undgå vandskader.

#### 5. Miljøbeskyttelse og bortskaffelse:

- Dette produkt består af andre genanvendelige materialer. Bortskaf de enkelte dele på en miljøvenlig måde og i overensstemmelse med lokale bestemmelser.
- Undgå at markedsføre kemikalier eller ikke-bionedbrydelige materialer, når du bortskaffer produktet.

### Nødforanstaltninger:

- I tilfælde af større skader eller sikkerhedsrelaterede defekter skal du straks kontakte producenten eller forhandleren for at aftale reparation eller udskiftning.
- Hvis møbelkonstruktionen virker ustabil, må du ikke fortsætte med at bruge den, før den er blevet sikkert justeret eller repareret.

### Kontakt for yderligere information:

For yderligere sikkerhedsoplysninger, eller hvis du har spørgsmål, bedes du kontakte kundeservice på ECD Germany ved hjælp af de kontaktoplysninger, der findes på hjemmesiden.

Sikkerhedsrelaterede oplysninger kan blive opdateret uden forudgående varsel. Hold dig informeret om eventuelle ændringer.



## Kylpyhuonekalustesarjan turvallisuusasiakirja

### Tärkeitä turvallisuusohjeita:

#### 1 Kokoonpano ja asennus:

- Varmista, että tuote on koottu oikein mukana toimitettujen asennusohjeiden mukaisesti. Virheellinen kokoaminen voi johtaa siihen, että huonekalu on epävakaata ja kaatuu.
- Varmista seinään kiinnitettäessä, että käytetään sopivia seinätulppia ja ruuveja, jotka sopivat kyseiselle seinätyypille.

#### 2 Sijainti ja varastointi:

- Sijoita kylpyhuonekalustesarja tasaiselle ja vakaalle alustalle. Epätasaiset pinnat voivat heikentää vakautta.
- Materiaalin suojaamiseksi vältä sijoittamista tiloihin, joissa on suoraa kosteutta tai korkeaa kosteutta, joka ylittää kylpyhuoneen normaalin ilmaston.

#### 3. käyttö:

- Älä ylitä hyllyjen ja kaappien suositeltua painokapasiteettia. Ylikuormitus voi vahingoittaa puumateriaalia ja heikentää toimintaa.
- Pidä ovet ja laatikot poissa lasten ulottumattomissa, jotta vältät kiinnijäämisen ja loukkaantumisen. Asenna tarvittaessa lasten turvalukot.

#### 4 Huolto ja hoito:

- Puhdista pinnat säännöllisesti hieman kostealla liinalla. Vältä aggressiivisia puhdistusaineita maalipinnan vaurioitumisen estämiseksi.
- Varmista, että nesteet eivät jää pysyvästi kalusteisiin vesivahinkojen välttämiseksi.

#### 5. ympäristönsuojelu ja hävittäminen:

- Tämä tuote koostuu muista kierrätettävistä materiaaleista. Hävitä yksittäiset osat ympäristöystävällisesti ja paikallisten määräysten mukaisesti.
- Vältä kemikaaleja tai biohajoamattomia materiaaleja, kun hävität tuotteen.

### Hätätoimenpiteet:

- Jos laite vaurioituu tai siinä on turvallisuuteen liittyviä vikoja, ota välittömästi yhteyttä valmistajaan tai jälleenmyyjään korjauksen tai vaihdon järjestämiseksi.
- Jos huonekalun rakenne vaikuttaa epävakaalta, älä jatka sen käyttöä, ennen kuin se on turvallisesti säädetty tai korjattu.

### Yhteystiedot lisätietoja varten:

Jos haluat lisätietoja turvallisuudesta tai sinulla on kysyttävää, ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany verkkosivustolla annettujen yhteystietojen avulla.

Turvallisuuteen liittyviä tietoja voidaan päivittää ilman ennakkoilmoitusta. Pidä itsesi ajan tasalla kaikista muutoksista.



## Έγγραφο ασφαλείας για το σετ επίπλων μπάνιου

### Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

#### 1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

- Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν έχει συναρμολογηθεί σωστά σύμφωνα με τις παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης. Η λανθασμένη συναρμολόγηση μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα το έπιπλο να είναι ασταθές και να αναποδογυρίσει.
- Κατά τη στερέωση στον τοίχο, βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιούνται κατάλληλα βύσματα και βίδες που είναι κατάλληλα για τον εκάστοτε τύπο τοίχου.

#### 2 Τοποθεσία και αποθήκευση:

- Τοποθετήστε το σετ επίπλων μπάνιου σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια. Οι ανώμαλες επιφάνειες μπορεί να μειώσουν τη σταθερότητα.
- Για την προστασία του υλικού, αποφύγετε την τοποθέτησή του σε χώρους με άμεση υγρασία ή υψηλή υγρασία που υπερβαίνει το κανονικό κλίμα του μπάνιου.

#### 3. χρήση:

- Μην υπερβαίνετε τη συνιστώμενη αντοχή σε βάρος των ραφιών και των ντουλαπιών. Η υπερφόρτωση μπορεί να προκαλέσει ζημιά στο ξύλινο υλικό και να επηρεάσει τη λειτουργία.
- Κρατήστε τις πόρτες και τα συρτάρια μακριά από παιδιά για να αποφύγετε τον εγκλωβισμό και τον τραυματισμό. Εγκαταστήστε κλειδαριές ασφαλείας για παιδιά, εάν είναι απαραίτητο.

#### 4 Συντήρηση και φροντίδα:

- Καθαρίζετε τακτικά τις επιφάνειες με ένα ελαφρώς υγρό πανί. Αποφύγετε τα επιθετικά καθαριστικά μέσα για να αποφύγετε τη φθορά του χρώματος.
- Βεβαιωθείτε ότι τα υγρά δεν παραμένουν μόνιμα πάνω στα έπιπλα για να αποφύγετε ζημιές από το νερό.

#### 5. προστασία και διάθεση του περιβάλλοντος:

- Αυτό το προϊόν αποτελείται από άλλα ανακυκλώσιμα υλικά. Παρακαλείστε να απορρίψετε τα επιμέρους τμήματα με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον και σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.
- Αποφύγετε τη διάθεση στην αγορά χημικών ή μη βιοδιασπώμενων υλικών κατά την απόρριψη του προϊόντος.

#### Μέτρα έκτακτης ανάγκης:

- Σε περίπτωση μεγάλης ζημιάς ή ελαττωμάτων που σχετίζονται με την ασφάλεια, επικοινωνήστε αμέσως με τον κατασκευαστή ή τον αντιπρόσωπο για να κανονίσετε την επισκευή ή την αντικατάσταση.
- Εάν η δομή του επίπλου φαίνεται ασταθής, μην συνεχίσετε να το χρησιμοποιείτε μέχρι να ρυθμιστεί ή να επισκευαστεί με ασφάλεια.

Επικοινωνία για περισσότερες πληροφορίες:

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια ή αν έχετε οποιαδήποτε απορία, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στη διεύθυνση ECD Germany χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται στον ιστότοπο.

Οι πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια ενδέχεται να επικαιροποιηθούν χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση. Παρακαλούμε να ενημερώνεστε για τυχόν αλλαγές.

## Biztonsági dokumentum a fürdőszobabútor szetthez

### Fontos biztonsági utasítások:

#### 1 Összeszerelés és telepítés:

- Győződjön meg arról, hogy a termék a mellékelt összeszerelési útmutatónak megfelelően van összeszerelve. A helytelen összeszerelés a bútor instabilitását és felborulását eredményezheti.
- A falhoz való rögzítéskor ügyeljen arra, hogy az adott faltípushoz megfelelő faldugókat és csavarokat használjon.

#### 2 Elhelyezés és tárolás:

- Helyezze a fürdőszobabútor-készletet vízszintes és stabil felületre. Az egyenetlen felületek ronthatják a stabilitást.
- Az anyag védelme érdekében kerülje a közvetlen nedvességgel vagy magas páratartalommal terhelt, a normál fürdőszobai klímát meghaladó helyiségekbe történő elhelyezést.

#### 3. használat:

- Ne lépje túl a polcok és szekrények ajánlott súlyterhelését. A túlterhelés károsíthatja a fa anyagot és ronthatja a funkciót.
- Az ajtókat és fiókokat tartsa távol a gyermekektől, hogy elkerülje a beszorulást és a sérülést. Szükség esetén szereljen fel gyermekbiztonsági zárat.

#### 4 Karbantartás és gondozás:

- A felületeket rendszeresen tisztítsa meg enyhén nedves ruhával. Kerülje az agresszív tisztítószereket, hogy elkerülje a fényezés károsodását.
- A vízkárok megelőzése érdekében ügyeljen arra, hogy folyadékok ne maradjanak tartósan a bútoron.

#### 5. környezetvédelem és ártalmatlanítás:

- Ez a termék egyéb újrahasznosítható anyagokból áll. Kérjük, hogy az egyes részeket környezetbarát módon és a helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.
- A termék ártalmatlanításakor kerülje a vegyszerek vagy nem biológiailag lebomló anyagok forgalomba hozatalát.

### Sürgősségi intézkedések:

- Nagyobb sérülés vagy biztonsággal kapcsolatos hiba esetén kérjük, azonnal lépjen kapcsolatba a gyártóval vagy a kereskedővel a javítás vagy csere érdekében.
- Ha a bútorszerkezet instabilnak tűnik, ne használja tovább, amíg biztonságosan be nem állították vagy meg nem javították.

További információért forduljon a következő címre:

További biztonsági információkért vagy bármilyen kérdés esetén forduljon az ECD Germany ügyfélszolgálathoz a weboldalon megadott elérhetőségeken.

A biztonsággal kapcsolatos információk előzetes értesítés nélkül frissíthetők. Kérjük, tájékozódjon a változásokról.

## Veiligheidsdocument voor de badkamermeubelset

### Belangrijke veiligheidsinstructies:

#### 1 Montage en installatie:

- Zorg ervoor dat het product correct wordt gemonteerd volgens de meegeleverde montagehandleiding. Een onjuiste montage kan leiden tot instabiliteit en omvallen van het meubel.
- Zorg er bij het bevestigen aan de muur voor dat er geschikte pluggen en schroeven worden gebruikt die geschikt zijn voor het betreffende muurtype.

#### 2 Locatie en opslag:

- Plaats de badkamermeubelset op een vlakke en stabiele ondergrond. Oneffen oppervlakken kunnen de stabiliteit nadelig beïnvloeden.
- Om het materiaal te beschermen mag je het niet plaatsen in ruimtes met directe vochtigheid of een hoge luchtvochtigheid die een normaal badkamerklimaat te boven gaat.

#### 3. gebruik:

- Overschrijd de aanbevolen gewichtscapaciteit van de planken en kasten niet. Overbelasting kan het houten materiaal beschadigen en de werking nadelig beïnvloeden.
- Houd deuren en laden uit de buurt van kinderen om beknelling en letsel te voorkomen. Installeer indien nodig kindersloten.

#### 4 Onderhoud en verzorging:

- Reinig de oppervlakken regelmatig met een licht vochtige doek. Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen om schade aan de lak te voorkomen.
- Zorg ervoor dat vloeistoffen niet permanent op de meubels blijven liggen om waterschade te voorkomen.

#### 5. milieubescherming en afvalverwijdering:

- Dit product bestaat uit andere recyclebare materialen. Werp afzonderlijke onderdelen op een milieuvriendelijke manier weg in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften.
- Vermijd het op de markt brengen van chemicaliën of niet biologisch afbreekbare materialen bij het weggooien van het product.

### Noodmaatregelen:

- Neem in geval van ernstige schade of veiligheidsgebreken onmiddellijk contact op met de fabrikant of dealer voor reparatie of vervanging.
- Als de structuur van het meubel onstabiel lijkt, gebruik het dan niet meer totdat het veilig is afgesteld of gerepareerd.

### Contact voor meer informatie:

Voor meer beveiligingsinformatie of als u vragen hebt, kunt u contact opnemen met de klantenservice op ECD Germany via de contactgegevens op de website.

Informatie over veiligheid kan zonder voorafgaande kennisgeving worden bijgewerkt. Houd uzelf op de hoogte van eventuele wijzigingen.



## Dokument bezpieczeństwa dla zestawu mebli łazienkowych

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

### 1 Montaż i instalacja:

- Należy upewnić się, że produkt został prawidłowo zmontowany zgodnie z dostarczoną instrukcją montażu. Nieprawidłowy montaż może spowodować niestabilność i przewrócenie się mebla.
- Podczas mocowania do ściany należy upewnić się, że używane są odpowiednie kołki rozporowe i śruby, które są odpowiednie dla danego typu ściany.

### 2 Lokalizacja i przechowywanie:

- Zestaw mebli łazienkowych należy umieścić na równej i stabilnej powierzchni. Nierówne powierzchnie mogą pogorszyć stabilność.
- Aby chronić materiał, należy unikać umieszczania go w miejscach narażonych na bezpośrednie działanie wilgoci lub o wysokiej wilgotności przekraczającej normalny klimat panujący w łazience.

### 3. użytkowanie:

- Nie należy przekraczać zalecanej nośności półek i szafek. Przeciążenie może spowodować uszkodzenie drewnianego materiału i pogorszenie działania.
- Drzwi i szuflady należy trzymać z dala od dzieci, aby uniknąć uwięzienia i obrażeń. W razie potrzeby zamontować blokady zabezpieczające przed dziećmi.

### 4 Konserwacja i pielęgnacja:

- Powierzchnie należy regularnie czyścić lekko zwilżoną szmatką. Unikać agresywnych środków czyszczących, aby zapobiec uszkodzeniu lakieru.
- Upewnij się, że płyny nie pozostają na stałe na meblach, aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym przez wodę.

### 5. ochrona środowiska i utylizacja:

- Ten produkt składa się z innych materiałów nadających się do recyklingu. Poszczególne części należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska i zgodnie z lokalnymi przepisami.
- Podczas utylizacji produktu należy unikać wprowadzania do obrotu chemikaliów lub materiałów nieulegających biodegradacji.

### Środki nadzwyczajne:

- W przypadku poważnych uszkodzeń lub wad związanych z bezpieczeństwem należy niezwłocznie skontaktować się z producentem lub sprzedawcą w celu zorganizowania naprawy lub wymiany.
- Jeśli konstrukcja mebla wydaje się niestabilna, nie należy kontynuować korzystania z niego, dopóki nie zostanie bezpiecznie wyregulowana lub naprawiona.

Kontakt w celu uzyskania dalszych informacji:

Aby uzyskać więcej informacji na temat bezpieczeństwa lub w przypadku jakichkolwiek pytań, prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany, korzystając z danych kontaktowych podanych na stronie internetowej.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa mogą być aktualizowane bez wcześniejszego powiadomienia. Prosimy o bieżące informowanie o wszelkich zmianach.

## Documento de segurança para o conjunto de móveis de casa de banho

### Instruções de segurança importantes:

#### 1 Montagem e instalação:

- Certifique-se de que o produto é montado corretamente de acordo com as instruções de montagem fornecidas. Uma montagem incorrecta pode provocar a instabilidade e o tombamento do móvel.
- Para a fixação à parede, utilizar buchas e parafusos adequados ao tipo de parede em causa.

#### 2 Localização e arrumação:

- Coloque o conjunto de móveis de casa de banho numa superfície nivelada e estável. As superfícies irregulares podem afetar a estabilidade.
- Para proteger o material, evite colocá-lo em áreas com humidade direta ou humidade elevada que exceda o clima normal de uma casa de banho.

#### 3. utilização:

- Não exceder a capacidade de peso recomendada para as prateleiras e armários. A sobrecarga pode danificar o material de madeira e afetar o seu funcionamento.
- Mantenha as portas e gavetas afastadas das crianças para evitar que fiquem presas e se magoem. Se necessário, instalar fechos de segurança para crianças.

#### 4 Manutenção e cuidados:

- Limpar regularmente as superfícies com um pano ligeiramente húmido. Evitar produtos de limpeza agressivos para não danificar a pintura.
- Para evitar danos provocados pela água, não deixar que os líquidos permaneçam permanentemente sobre o móvel.

#### 5. proteção ambiental e eliminação:

- Este produto é composto por outros materiais recicláveis. Elimine as peças individuais de uma forma amiga do ambiente e de acordo com os regulamentos locais.
- Evite colocar produtos químicos ou materiais não biodegradáveis no mercado quando eliminar o produto.

### Medidas de emergência:

- Em caso de danos graves ou de defeitos relacionados com a segurança, contacte imediatamente o fabricante ou o revendedor para proceder à sua reparação ou substituição.
- Se a estrutura do móvel parecer instável, não continue a utilizá-lo até que tenha sido ajustado ou reparado em segurança.

### Contacto para mais informações:

Para obter mais informações sobre segurança ou em caso de dúvidas, contacte o serviço de apoio ao cliente em ECD Germany utilizando os dados de contacto fornecidos no sítio Web.

As informações relativas à segurança podem ser actualizadas sem aviso prévio. Mantenha-se informado de quaisquer alterações.

## Document de siguranță pentru setul de mobilier de baie

### Instrucțiuni importante de siguranță:

#### 1. Asamblare și instalare:

- Asigurați-vă că produsul este asamblat corect în conformitate cu instrucțiunile de asamblare furnizate. O asamblare incorectă poate duce la instabilitatea și răsturnarea mobilierului.
- La fixarea pe perete, asigurați-vă că sunt utilizate dopuri de perete și șuruburi adecvate, potrivite pentru tipul de perete respectiv.

#### 2. amplasare și depozitare:

- Așezați setul de mobilier pentru baie pe o suprafață plană și stabilă. Suprafețele inegale pot afecta stabilitatea.
- Pentru a proteja materialul, evitați amplasarea acestuia în zone cu umiditate directă sau umiditate ridicată care depășesc un climat normal al băii.

#### 3. utilizare:

- Nu depășiți capacitatea de greutate recomandată a rafturilor și dulapurilor. Supraîncărcarea poate deteriora materialul din lemn și afecta funcția.
- Țineți ușile și sertarele departe de copii pentru a evita prinderea și rănirea acestora. Instalați încuietori de siguranță pentru copii dacă este necesar.

#### 4. Întreținere și îngrijire:

- Curățați suprafețele în mod regulat cu o cârpă ușor umedă. Evitați agenții de curățare agresivi pentru a preveni deteriorarea vopselei.
- Asigurați-vă că lichidele nu rămân permanent pe mobilă pentru a preveni deteriorarea cauzată de apă.

#### 5. Protecția și eliminarea mediului:

- Acest produs constă din alte materiale reciclabile. Vă rugăm să eliminați piesele individuale într-un mod ecologic și în conformitate cu reglementările locale.
- Evitați introducerea pe piață a substanțelor chimice sau a materialelor nebiodegradabile atunci când eliminați produsul.

### Măsuri de urgență:

- În cazul unor deteriorări majore sau defecte legate de siguranță, vă rugăm să contactați imediat producătorul sau distribuitorul pentru a aranja repararea sau înlocuirea.
- Dacă structura mobilierului pare instabilă, nu continuați să îl utilizați până când acesta nu a fost reglat sau reparat în siguranță.

### Contact pentru informații suplimentare:

Pentru informații suplimentare privind securitatea sau dacă aveți întrebări, vă rugăm să contactați serviciul clienți la ECD Germany folosind datele de contact furnizate pe site.

Informațiile referitoare la siguranță pot fi actualizate fără notificare prealabilă. Vă rugăm să vă informați cu privire la orice modificări.

## Säkerhetsdokument för badrumsmöbelset

### Viktiga säkerhetsanvisningar:

#### 1 Montering och installation:

- Se till att produkten monteras på rätt sätt enligt medföljande monteringsanvisning.

Felaktig montering kan leda till att möbelen blir instabil och tippar över.

- Vid fastsättning på vägg, se till att lämpliga väggpluggar och skruvar används som är anpassade för respektive väggtyp.

#### 2 Placering och förvaring:

- Placera badrumsmöbelen på en jämn och stabil yta. Ojämna ytor kan försämra stabiliteten.

- För att skydda materialet bör du undvika att placera det i områden med direkt fukt eller hög luftfuktighet som överstiger ett normalt badrumsklimat.

#### 3. Användning:

- Överskrid inte den rekommenderade viktkapaciteten för hyllorna och skåpen.

Överbelastning kan skada trämaterialen och försämra funktionen.

- Håll dörrar och lådor borta från barn för att undvika att de fastnar och skadas. Installera barnsäkerhetslås om det behövs.

#### 4 Underhåll och skötsel:

- Rengör ytorna regelbundet med en lätt fuktad trasa. Undvik aggressiva rengöringsmedel för att undvika skador på lacken.

- Se till att vätskor inte blir stående permanent på möblerna för att undvika vattenskador.

#### 5. Miljöskydd och avfallshantering:

- Denna produkt består av andra återvinningsbara material. Kassera enskilda delar på ett miljövänligt sätt och i enlighet med lokala bestämmelser.

- Undvik att släppa ut kemikalier eller icke-biologiskt nedbrytbara material på marknaden när du kasserar produkten.

#### Åtgärder vid nödsituationer:

- I händelse av större skador eller säkerhetsrelaterade defekter, kontakta omedelbart tillverkaren eller återförsäljaren för att ordna reparation eller utbyte.

- Om möbelkonstruktionen verkar instabil ska du inte fortsätta att använda den förrän den har justerats eller reparerats på ett säkert sätt.

#### Kontakt för ytterligare information:

För ytterligare säkerhetsinformation eller om du har några frågor, vänligen kontakta kundtjänst på ECD Germany med hjälp av de kontaktuppgifter som anges på webbplatsen.

Säkerhetsrelaterad information kan komma att uppdateras utan föregående meddelande.

Vänligen håll dig informerad om eventuella ändringar.





## Bezpečnostný dokument pre sadu kúpeľňového nábytku

### Dôležité bezpečnostné pokyny:

#### 1 Montáž a inštalácia:

- Uistite sa, že výrobok je správne zmontovaný podľa dodaného montážneho návodu.

Nesprávna montáž môže mať za následok nestabilitu a prevrátenie nábytku.

- Pri upevňovaní na stenu dbajte na to, aby sa použili vhodné hmoždinky a skrutky, ktoré sú vhodné pre príslušný typ steny.

#### 2 Umiestnenie a skladovanie:

- Umiestnite kúpeľňový nábytok na rovný a stabilný povrch. Nerovný povrch môže zhoršiť stabilitu.

- Na ochranu materiálu ho neumiestňujte na miesta s priamou vlhkosťou alebo vysokou vlhkosťou, ktorá presahuje bežnú kúpeľňovú klímu.

#### 3. použitie:

- Neprekračujte odporúčanú nosnosť políc a skriniek. Pretiaženie môže poškodiť drevený materiál a zhoršiť funkciu.

- Dvere a zásuvky držte mimo dosahu detí, aby nedošlo k ich zachyteniu a zraneniu. V prípade potreby nainštalujte detské bezpečnostné zámky.

#### 4 Údržba a starostlivosť:

- Povrchy pravidelne čistite mierne navlhčenou handričkou. Vyhnite sa agresívnym čistiacim prostriedkom, aby ste predišli poškodeniu laku.

- Dbajte na to, aby na nábytku nezostávali trvale tekutiny, aby nedošlo k poškodeniu vodou.

#### 5. ochrana životného prostredia a likvidácia:

- Tento výrobok sa skladá z iných recyklovateľných materiálov. Jednotlivé časti zlikvidujte spôsobom šetrným k životnému prostrediu a v súlade s miestnymi predpismi.

- Pri likvidácii výrobku sa vyhnite umiestneniu chemikálií alebo biologicky nerozložiteľných materiálov na trh.

#### Núdzové opatrenia:

- V prípade väčšieho poškodenia alebo bezpečnostných závad sa ihneď obráťte na výrobcu alebo predajcu a dohodnite sa na oprave alebo výmene.

- Ak sa konštrukcia nábytku javí ako nestabilná, nepoužívajte ju, kým nebude bezpečne upravená alebo opravená.

#### Kontakt pre ďalšie informácie:

Ak chcete získať ďalšie informácie o bezpečnosti alebo máte akékoľvek otázky, kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany prostredníctvom kontaktných údajov uvedených na webovej lokalite.

Informácie týkajúce sa bezpečnosti môžu byť aktualizované bez predchádzajúceho upozornenia. O všetkých zmenách sa informujte priebežne.